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A. Indagine Preliminare di Mercato: il candidato delinei la normativa di riferimento, le modalita di
attuazione, il suo possibile utilizzo nell'ambito di una strategia di procurement dell’Ente,
esemplificando un possibile caso d’uso in ambito informatico.

B. Open source: riferimenti normativi, obblighi per le PA, opportunita e vincoli nel quadro delle
prescrizioni del CAD e delle linee guida Agid.

QUESITI

1 Cosa e un obiettivo operativo?

a) Lo strumento che esplicita con chiarezza la catena di comando in un ente pubblico

b) FE’ un risultato specifico e misurabile, che traduce in termini concreti e chiari I'obiettivo strategico
dell’Ente ed & attribuito alla responsabilita dei dirigenti e quadri dell’Amministrazione

c) Eladescrizione diun sistema per la misurazione del grado di soddisfazione di un servizio da parte
degli utenti

2 Che cosa eil POLA?

a) il POLA & un piano che definisce le misure organizzative a sostegno del lavoro agile, i requisiti
tecnologici, i percorsi formativi del personale, anche dirigenziale, e gli strumenti di rilevazione e di
verifica periodica dei risultati conseguiti, anche in termini di miglioramento dell’efficacia e
dell’efficienza dell’azione amministrativa, della digitalizzazione dei processi, nonché della qualita
dei servizi erogati

b) 11 POLA & un piano che descrive I'organizzazione dell’Ente, le sue articolazioni, gli strumenti di
attribuzione degli obiettivi approvati dal vertice politico.

c) Il POLA & un piano che ogni Ente Locale deve predisporre per permettere la misurazione delle
performance dei dirigenti in funzione dell’attribuzione del premio di risultato

3 Aisensi del CAD art 17, a chi risponde il responsabile della Transizione digitale?

a) al direttore Generale del Comune
b)  al Segretario Generale del Comune _
c) al vertice politico dell'amministrazione, o in assenza al vertice amministrativo

4 quale é la finalita dell'analisi comparativa delle soluzioni disciplinata dal CAD?

a) L'acquisizione di soluzioni informatiche nel rispetto dei principi di economicita e di efficienza, tutela
degli investimenti, riuso e neutralita tecnologica, a seguito di una valutazione comparativa di tipo
tecnico ed economico

b) promuovere la cooperazione tra enti Pubblici e imprese nella co-progettazione delle soluzioni
informatiche

c) il confronto tra pubbliche amministrazioni finalizzato alla costituzione di elenchi di soluzioni

informatiche a basso costo W




5 Il software antivirus protegge la rete aziendale nel modo piu efficiente quando...

a) sui PCvengono utilizzati contemporaneamente due diversi programmi antivirus.
b) controlla tutti i dati in entrata esclusivamente sul server insieme al firewall.
c) e installato su tuttii PC e server e mantenuto aggiornato.

6 Quale ¢ il framework Open Source piu diffuso per la gestione ed elaborazione dei Big Data?

a) Apache Hadoop
b) PostgreSQL
¢) RedHatJBoss

7 |l provvedimento amministrativo

a) e un atto monocratico
b) & un atto espressione dell’amministrazione attiva
c) e un atto collegiale

8 Il rapporto di lavoro dei dipendenti comunali

a) e regolato dal contratto individuale di lavoro sulla base della disciplina dettata dal Contratto
Collettivo del comparto Funzioni Locali

b) é regolato dalla legge

c) e disciplinato dal contratto integrativo aziendale

9 1400 seggi di un parlamento sono ripartiti fra cinque partiti politici. Non ci sono due partiti con uno
stesso numero di seggi e ciascun partito ha almeno 20 seggi. Qual é il piu alto numero di seggi che il terzo
partito piu grande puo avere?

a) 119
b) 118
c) 114

10 La frase "Non garantisco che sia insostenibile negare il contrario della veridicita delle mie
affermazioni" significa:

a) io mento
b) io posso dire il vero
c) iodico ilfalso



